



昨日,国家发改委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低100元和95元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,调价执行时间为9月29日24时。记者从省发改委了解到,自9月29日24时起,我省93号汽油每升下调0.08元,0号柴油每升也下调0.08元。 郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图

成品油“五连跌” 十一自驾更省钱 我省93号汽油和0号柴油每升下调0.08元



成品油价格首次迎来“五连跌”

据了解,本次油价下调是国内实行成品油定价机制以来的首次“五连跌”。从今年7月份开始,国内油价已在7月22日、8月18日、9月2日和9月16日,连续四次下调。而今年以来,国内成品油市场共经历了18次调价窗口,其中,8次下调、4次上调和6次搁浅,累计下调汽油价格每吨525元,柴油价格每吨505元。

卓创资讯认为,新一轮调价窗口将

于10月17日24时开启。从原油走势来看,虽然四季度季节性取暖用油需求将增加,并且市场对原油逢低买入的需求上升,会对原油有所支撑,但是全球供应过剩和美元强势上涨,短期内仍对原油形成抑制。从监测模型估算,新一轮原油变化率仍将保持负值震荡的状态。若原油无明显反弹,那么不排除国内新一轮调价将出现搁浅或“六连跌”的局面。

我省93号汽油每升下调0.08元

昨日,记者从省发改委了解到,自9月29日24时起,我省90号汽油每升最高零售价调整为6.75元,下调0.08元;93号汽油最高零售价调整为7.16元,下调0.08元;97号汽油最高零售价7.56元,下调0.09元;98号汽油最高零售价8.19元,下调0.09元。0号国三柴油6.83元,下调0.08元;0号国四柴油7.15元,下调0.08元。

成品油价格下调,对于以油品为

主要生产资料的物流企业、出租车以及私家车而言,势必会减少其油耗成本。特别是对于十一黄金周期间有出行计划的自驾游一族来说,无疑是个好消息。私家车主彭先生说:“每年十一长假,我都会开车到省外的旅游景点转一转,油价虽然下调幅度不大,但是赶在十一长假之前下调,自驾游还是略微能省些钱,毕竟一跑就是上千公里呀。”

国际市场油价震荡下行

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据9月29日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。9月中旬以来,受全球油品市场需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。

国家发改委通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

民营银行试点全部出炉 “鲇鱼”效应有待检验

中国银监会29日对外宣布,批复同意浙江网商银行和上海华瑞银行两家民营银行筹建。加上两个多月前批复前海微众银行、天津金城银行、温州民商银行筹建,首批试点的5家民营银行已全部获准筹建。业内人士认为,网商银行等民营银行的筹建,势必带来“鲇鱼效应”,在推出新产品、引入新模式、加剧市场竞争的同时,会给小微企业融资带来新的支撑,但成效究竟如何仍有待市场检验。

五家试点民营银行各有专长

“网商银行”的名称让市场充满期待。网商银行筹建负责人表示,网商银行就是互联网商业银行,期望能用互联网的技术、互联网的理念,尤其是互联网信用,去提供适合小微企业和个人消费者的金融服务,拓宽网络商业的边界。

均瑶集团和美特斯邦威“民资+实业”背景,使得华瑞银行具有掌握客户资源、了解实体经济运作需求的独特优势。此前获批的三家民营银行,除天津

金城定位对公业务外,深圳前海微众银行的定位是个人消费者和小微企业,温州民商银行定位于小微企业、个体工商户、小区居民、县域“三农”。

民营银行服务小微企业“门当户对”

“民营银行多是中小银行,服务小微企业‘门当户对’。”中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇表示,“毕竟规模较小,民营银行一开始可能不会对传统银行带来太大冲击。它的意义在于,将互联网金融的理念真正运用到银行的经营实践中来。”

虽然民营银行承载厚望,但短期内民营银行发挥的作用可能还是有限的。交通银行首席经济学家连平认为,民营银行的出现将使企业融资难的局面略有改观,未来也不排除将成为服务小微企业的主力军。“不过,目前民营银行还要循序渐进地发展,与此同时,其他资金供给渠道也不能停滞不前,集合债、股票等非银行融资渠道还是不能少的。”

民资实现“银行梦”还有很长的路要走

“当前银行‘躺着挣钱’的时代已经

过去,既要有良好的客户资源,又要控制成本、控制风险。民营资本要实现‘银行梦’,还有很长的路要走。”赵庆明指出。

有专家认为,资本的逐利天性决定了民营银行并不意味着一定会支持民营、服务小微。在试点过程中,既要拦住那些冲着稀缺牌照而来的资本,也要防范一些上市公司借“办银行”炒作拉高股价;更要堵住借设立银行搞关联交易、向自家企业输送利益的“套钱”行为。

赵庆明认为,新生事物要积极支持,发挥好民营银行的鲇鱼效应。同时,要加强监管,引导民营银行履行承诺服务小微企业,并制定相应的激励和约束政策;在风险防范方面,除“生前遗嘱”这样的临时性安排外,应尽快建立存款保险,进行制度安排。

据新华社9月29日电

关于对郑州西南绕城高速公路K35段实行交通管制的通告

经上级批准,根据郑州市交通运输委员会工程施工计划,郑州市大学南路与郑州西南绕城高速公路互通立交新建工程将于2014年10月8日至2015年4月30日在郑州西南绕城高速公路K35段进行下穿施工,为保障施工路段安全畅通,施工期间将对该路段实行交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、通行车辆必须严格遵守施工期间的交通管制措施,并服从高速交警和路政人员指挥。
 - 二、施工期间,过往车辆由新建辅道双向六车道通行。
 - 三、交通管制期间,将适时采取限速行驶、变换车道、禁止超车等管制措施,并禁止超限、超载车辆通行。
 - 四、过往司乘人员请严格按照交通标志、标线行驶。
- 施工期间给您带来不便,敬请谅解并请慎重选择最佳行驶路线,请过往车辆和人员周知并相互转告。

特此通告

郑州市公安局
交通巡逻警察支队

郑州交通重点工程
建设管理中心

关于对郑州西南绕城高速公路K15+300段实行交通管制的通告

经上级批准,根据郑州市交通运输委员会工程施工计划,郑州市陇海西路与西南绕城高速公路互通立交新建工程将于2014年4月1日至2014年9月30日在郑州西南绕城高速公路K15+300处进行下穿施工,因施工需要,施工工期需延期至2014年11月20日,为保障施工路段安全畅通,施工期间将对该路段实行交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、通行车辆必须严格遵守施工期间的交通管制措施,并服从高速交警和路政人员指挥。
 - 二、交通管制期间,将适时采取限速行驶、变换车道、禁止超车、单幅双向行驶等管制措施,并禁止超限、超载车辆通行。
 - 三、过往司乘人员请严格按照交通标志、标线行驶。
- 施工期间给您带来不便,敬请谅解并请慎重选择最佳行驶路线,请过往车辆和人员周知并相互转告。

特此通告

郑州市公安局
交通巡逻警察支队

郑州交通重点工程
建设管理中心